



общественно-политическая газета

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
14 МАЯ 2013
№ 70 (21676)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

ПРЯМОЙ ПРОВОД

Минобрнауки России открыло «горячую линию» по телефону +7 (495) 539-55-20.

Здесь жители всей страны могут получить информацию не только по ЕГЭ, но и по вопросам приема в детские сады, школы, вузы и сузсы. Линия будет работать с 9.00 до 16.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, до 10 августа. В нашем городе работают телефоны «горячей линии» по вопросам организации и проведения ЕГЭ: 26-03-40 (заместитель начальника управления образования Татьяна Леонидовна Полунина), 26-04-49 (главный специалист отдела общего образования Наталья Алексеевна Зубкова), 26-04-41 (ведущий специалист отдела общего образования Лариса Викторовна Тихонова

Музыка Победы

Самому главному празднику страны рады везде, и повсюду в эти дни звучат незабываемые песни военных лет



Праздничный салют над Магниткой

Фоторепортаж смотрите на сайте www.mr-info.ru



На параде в честь Дня Победы в Челябинске



Поклон ветеранам



Мы помним!

Магнитка: «И каждый третий был снаряд из нашей стали...»

Накануне 9 Мая в Магнитогорске состоялось грандиозное событие – большой концерт на берегу Урала, у подножия монумента «Тыл и фронт» силами камерного хора и сводного хора Магнитогорского театра оперы и балета, сводного оркестра оперного театра и городского концертного объединения. Необычное зрелище, звуки песен военной поры даже несмотря на плохую погоду привлекли немало горожан.

«Прервалось все – мечта, любовь и счастье. Все опалил огонь кровопролитной войны...» – слышны слова ведущего церемонии. И следом звучит известная песня-призыв «Вставай, страна огромная!» – все пришедшие на концерт магнитогорцы как один поднимаются, как при звучании гимна. А дальше, на одном дыхании: «Здесь птицы не поют», «Поклонимся великим тем годам», «Вновь солдаты идут», «Смуглянка», «Синенький платочек», «На позицию девушка провожала бойца» и многие другие песни, которые магнитогорцы подпевали знакомым артистам. Лариса Цыпина, Владимир Полтораки, Надежда Иващенко, Сергей Муртазин выходили на сцену, организованную перед Вечным огнем, при полном параде –

в концертных костюмах, хотя по погоде впору надеть было телогрейки и шапки. А вот над хором и оркестром организаторы решили смилостивиться – позволили надеть теплые куртки... Но все же это был маленький подвиг: два часа концерта плюс еще три до этого – репетиции на пронизывающем ветру. И аплодисменты, которые звучали в этот день, – более чем заслуженные.

Традиционной композицией «День Победы» завершается музыкальное поздравление у монумента «Тыл и фронт», и вместе с первыми аккордами небо расцветивает салют: десять минут яркого, разноцветного чуда дают огромный положительный заряд, вызывают бурю эмоций у маленьких и взрослых зрителей.

Наутро, будто специально в честь Дня Победы, смилостивилась погода, выглянуло солнце, и даже немного стало теплее. В десять часов утра начинается парад. На него пришли тысячи горожан. Под звуки духового оркестра группа знаменосцев открывает шествие. Следом за ней – техника военных лет, омововцы, таможенники, кадетские классы... После завершения парада горожане спускаются к монументу, где проходит возложение венков и цветов на мемориальные доски с именами магнитогорцев, погибших на фронтах Великой Отечественной,

и к Вечному огню. На митинге в честь Дня Победы слова поздравления горожанам сказали глава города Евгений Тефтелев, председатель горсобрания Александр Морозов, генеральный директор ОАО «ММК» Борис Дубровский, председатель Общественной палаты, почетный гражданин города Валентин Романов, епископ Магнитогорский и Верхнеуральский Иннокентий. Позже желающие могли на автобусах отправиться на левобережное кладбище к мемориалу воинов, погибших во время войны.

Танкоград: «Из огня металла город был рождён»

Утро 9 Мая в Челябинске также началось с парада. Его открыла колонна ветеранов, за ней следовали представители военного гарнизона, сотрудники органов внутренних дел, пограничного управления, ветераны военной службы, кадеты. Затем пришел черед военной техники: знаменитые танки Т-34 и ИС-3, самоходная артиллерийская установка, современные БТР, в небе пронеслись несколько самолетов. Парад Победы завершило театрализованное представление школьников и студентов.

Вечером в городе прошли праздничные гуляния. Одним из оживленных мест стала Кировка, где горожане прохаживались в ожи-

дании традиционного салюта Победы. Повсюду музыка: девушка – на скрипке, два молодых человека – на гитарах, трио – на пластиковых бутылках... Из кафе, караоке-баров, которых на этой пешеходной улице немало, раздаются «Катюша», «Землянка», «На безымянной высоте». Такое здесь можно услышать лишь один день в году. Это, конечно, больше самодеятельность. Но ведь от души... А профессионалы – в Челябинском органном зале и концертном зале Прокофьева, где вечером 9 Мая состоялись вокально-хоровой концерт мужского и женского хоров областного центра народного творчества и литературно-музыкальная композиция солистов областной филармонии.

На фейерверк в центре Челябинска, на набережной реки Миасс собралось столько народу, что можно было подумать, что сюда съехалась, по меньшей мере, треть города. Челябинцы заполнили площади и улицы по обе стороны реки, самые проворные заняли все возможные возвышенности, дети гордо восседали на плечах пап. Автор этих строк наблюдала за красотой в небе в районе Краеведческого музея. У памятника Сергею Прокофьеву... Куда ж без музыки...

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА
и Ольги БАЛАБАНОВОЙ

НОВОСТИ

Главный полицейский

Борис Тайбергенов назначен на должность начальника управления МВД Магнитогорска.

Событие это в Магнитогорске для одних было ожидаемым, для других более чем неожиданным. Более полугодом Борис Тайбергенову пришлось возглавлять УМВД в качестве исполняющего обязанности, хотя, по сути, он выполнял функции, присущие полноправному руководителю. Утвердили кандидатуру Бориса Николаевича в должности окончательно в областном центре накануне празднования Дня Победы.

Поздравил Тайбергенова с заслуженной должностью и глава города Евгений Тетелев. На аппаратном совещании в администрации градоначальник отметил, что знает Бориса Тайбергенова с лучшей стороны – как профессионала своего дела и грамотного руководителя. Отметим, что Борис Николаевич долгое время возглавлял милицию общественной безопасности, затем являлся начальником полиции Магнитогорска.

Хлор и фауна

В тресте «Водоканал» проверили готовность персонала к аварийным ситуациям.

Штаб гражданской обороны совместно с отделом охраны труда и производственного контроля предприятия провели на территории очистных сооружений правого берега учения. На них отрабатывались совместные действия рабочего персонала и штатных аварийных формирований при возникновении чрезвычайной ситуации, связанной с возможной утечкой хлора – химиката, используемого для обеззараживания сточных вод.

По всей видимости

19 мая начнется вещание Общественного телевидения России.

Канал будет вещать через всех операторов кабельного, спутникового и IP-телевидения, а также в Интернете. Телезрителям нужно всего лишь обновить автоматический поиск каналов на телевизоре, дополнительной платы за просмотр ОРТ с телезрителей операторы требовать не должны. Большая часть программ – познавательные: передачи о науке и культуре, документальное и советское кино. На ОРТ не предполагается рекламы.

В недобрый путь...

Железнодорожник воровал дизельное топливо.

Сотрудниками Магнитогорского линейного отдела транспортной полиции направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника ОАО «РЖД».

Используя служебное положение, тот похитил 1500 литров топлива на сумму около 50 тысяч рублей. Злоумышленник давал своему водителю указания использовать смарт-карту, закрепленную за служебной машиной, для получения по ней дизельного топлива без заправки авто. Затем водитель продавал топливо, а вырученные деньги отдавал начальнику, сообщает пресс-служба Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте.

ПОГОДА НА 15 МАЯ



Переменная облачность, небольшой дождь.

Ветер: северо-западный

3–8 м/сек.

Температура: ночь +6° +11°, день +21° +26°.

Магнитные бури в мае: 21, 23

Вальс с генералом

Накануне праздника на перроне станции Магнитогорск остановился ретро-поезд



• Паровоз по имени Победа



• Кружатся пары...

Он привез в наш город ветеранов железной дороги из Карталов.

На вокзале состав встречали жители Магнитогорска.

Дружеская встреча бывших сослуживцев накануне Дня Победы стала уже традиционной. Как водится, карталинцы и магнитогорцы на таких совместных праздниках общаются друг с другом, вспоминают славные времена работы на железной дороге и поздравляют коллег с наступающим праздником.

Так случилось и в этот раз. Под звуки духового оркестра, который прибыл вместе с гостями, на перроне ветераны кружились в вальсе, либо наблюдали за танцующими, либо, чинно прогуливаясь, вели неторопливую беседу. Тут же фотографировались проводницы в гимнастерках.

– Я маму встречаю, Надежду Ивановну Трошкину, – Людмила Анатольевна сжимала в руках букет и наблюдала с улыбкой за вальсирующими. – Я живу в Магнитогорске, а мама каждый год на этом поезде приезжает из Карталов. Маме уже 83 года, а она, видите, – танцует. Всю жизнь она проработала на железной дороге.

Особый интерес у магнитогорцев вызывал сам паровоз модели П-36 0031. Любопытные карабкались в кабину машиниста, чтобы изнутри рассмотреть ретро-чудо. Железнодорожники рассказали, что паровозы этой серии выпускались в 50-е годы прошлого века на Коломенском заводе. Из-за характерных желтых полос по бокам, похожих на лампы, П-36 дали прозвище Генерал, хотя более распространенное «имя» гигантской машины, которое больше прижилось в народе, – Победа, по первой букве серии. Название символизировало и Великую Победу в войне, и техническую победу паровозостроителей.

По словам железнодорожников, сегодня этот уникальный паровоз, единственный на Южно-Уральской железной дороге, – всеобщая гордость. Его «братья» уже давно сменили рельсы на постаменты в музеях, в том числе и заграничных.

После импровизированных танцев на перроне гостей пригласили в актовый зал вокзала, где самодеятельные артисты из карталинского Дома культуры железнодорожников представили праздничный концерт. Ну и, конечно же, были поздравления от первых лиц. С праздником Победы ветеранов от себя лично и от имени главы города поздравили глава Ленинского района Вадим Чуприн и начальник станции Магнитогорск – Грузовой Александр Вязовиков.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

«Товарищи, я уйду на фронт...»

Стихи и песни о войне звучали для ветеранов и молодежи

В канун Дня Победы в библиотеке литературы на башкирском и татарском языках состоялась встреча с ветеранами войны и тыла.

Перенестись в атмосферу того грозного времени помогли незабываемые слова башкирского поэта-фронтовика Мустая Карима: «Товарищи, я уйду на фронт за ту весну, что навсегда станет, за светлый сад, которым край наш станет, за маленького сына моего и Родины любимой торжество». Каждая строчка этого стихотворения впечатывалась в сердца как людей, переживших войну, так и молодежи, которой, слава Богу, не пришлось «нюхнуть пороху».

Ветеранов поздравили от депутата МГСД Семена Морозова и Курултая башкир Магнитогорска. Прозвучала литературно-музыкальная композиция «Весна. Любовь. Победа», составленная из лучших произведений русских и национальных поэтов

и композиторов. Песни, родившиеся в военное время в тылу, исполнила заслуженный работник культуры Республики Башкортостан Асия Гайсина. Гости праздника, фронтовики, со слезами на глазах подпевали солистке, вспоминали те грозные сороковые. На русском и башкирском языках прозвучали любимые в народе песни «Катюша» и «Журавли». Стихи военных лет в авторстве бойцов Великой Отечественной предложили вниманию слушателей постоянные читатели библиотеки. Ансамбль ветеранов «Хазина» в своей песенный репертуар включил и веселые частушки, которые поддерживали дух солдат в перерыве между боями.

Праздник, посвященный Дню Победы, закончился чаепитием и национальными танцами – здесь помогал пуститься в пляс баянист С. Набиуллин. Каждому из ветеранов войны и тыла организаторы встречи вручили красные гвоздики.

Елена ПАВЕЛИНА

СПОРТ

Ударили пробегом!

Подведены итоги 80-й эстафеты на призы газеты «Магнитогорский рабочий», посвященной победе в Великой Отечественной войне.

Среди смешанных команд средних учебных заведений первыми стали легкоатлеты школы № 64 имени Б. Ручьева, за ними следуют команды многопрофильного лицея №1 и гимназии № 53. Лучшие среди женских команд – команды политехнического колледжа (учреждения среднего профессионального образования), ЗАО «Механоремонтный комплекс» (коллективы предприятий), МаГУ (вузы). Лучшие мужские команды: среди учреждений среднего профессионального образования – спортсмены политехнического колледжа, среди предприятий, учреждений – атлеты Магнитогорской энергетической компании, среди спортшкол – ДЮСШ №4, учреждений силовых структур – команда №1 ФГКУ «2 ОФПС по Челябинской области», среди вузов – мужчины МаГУ.

Первыми среди смешанных команд стали воспитанники Магнитогорского педагогического колледжа (учреждения среднего профобразования), представители МП трест «Теплофикация» (предприятия, организации), легкоатлеты ДОД «ДЮСШ № 6» (спортшколы), представители МаГУ (вузы).

Кроме того, в соответствии с итоговым протоколом эстафеты специальных призов удостоены победитель первого мужского этапа среди представителей общеобразовательных учреждений Денис Землянский (МОУ СОШ №51), победитель первого этапа среди мужчин Артем Савков (МаГУ), победительница первого этапа среди женщин Елена Тараканова (ЗАО «МРК»).

Объективная оценка

В Магнитке прошёл конкурс фотографий, посвящённый Великой Победе

Организаторы регионального конкурса фотографии и компьютерной графики «Мы помним. Мы гордимся!» – магнитогорское отделение ВПП «Единая Россия», управление информации и общественных связей ОАО «ММК», администрация Магнитогорска, Детская картинная галерея, общественное движение «Добрый дом детям».

В номинации «Фотография», в категории «Юниор» первое место заняли Константин Деменин из школы №50 и воспитанница ДКГ Елизавета Кубасова. В категории «Профи и любитель» той же номинации лучшим стал преподаватель детской картинной галереи Виктор Смирнов. В номинации «Фотоколлаж, компьютерная графика» в категории «Юниор» победили учащаяся школы №55 Екатерина Шепелева и ученицы лицея при МаГУ Екатерина Татарникова и Анна Туленкова. В категории «Профи и любитель» победу одержала Лариса Белоусова. Кому достанется приз зрительских симпатий, предстоит решать горожанам – 17 лучших конкурсных работ представлены на суд общественности.



Четыре часа под огнём

Вечером шестого мая запылала крыша жилого дома по проспекту Пушкина

– Телевизор собиралась смотреть, услышала на улице шум, заглянула к соседке, чтобы узнать, в чем дело, с ней и на улицу вышла, – вспоминает жилая дома №36 по проспекту Пушкина Елена Геннадьевна. – Увидели, что над кровлей девятого и десятого подъездов бушует огонь. Пламя очень быстро распространилось.

Исключительно благодаря слаженной работе сотрудников МЧС – пожарных и спасателей – в ту ночь удалось избежать обширных разрушений и жертв среди населения. Пока пожарные локализовывали огонь на кровле и в чердачном помещении, сотрудники полиции, работники управляющей компании выводили из квартир жильцов.

– Наш дом несчастливый, – продолжает свой рассказ Елена, – за последние пять лет чего тут только не происходило: перенапряжение, короткое замыкание в сети, локальные возгорания. Холодильники и телевизоры приходится обновлять регулярно, техника после таких «электрических бурь» не подлежит ремонту. Подростки, бомжи частенько устраивают нам неприятности: то нашкодят на чердаке, то в подъезде...

Но на этот раз все оказалось намного серьезнее. Во избежание несчастных случаев спасателям пришлось эвакуировать из двенадцатиподъездного четырехэтажного дома 350 человек. Временно разместиться людям предложили в автобусах, предоставленных «Маггортрансом».

– Такого крупного пожара в Магнитогорске давно не было. На тушение очага возгорания было направлено восемь подразделений. Первый пожарный расчет прибыл на место происшествия уже через две минуты после вызова (зафиксирован пожар был в 21.28), – уже позже прокомментировал ситуацию начальник второго областного от-



ряда противопожарной службы по Челябинской области Дмитрий Лебедев. – По тревоге подняли весь личный состав, в том числе и тех сотрудников, которые были свободны от несения службы. Всего же в ликвидации огня и его последствий приняли участие 85 пожарных, было задействовано 17 единиц техники.

Сложность тушения пожара заключалась в том, что оперативно разместить технику не было возможности. Внешняя территория и внутренний дворик дома, расположенного буквой П, каждый вечер заполняются автомобилями. Сколько драгоценных минут ушло на поиск собственников автомобилей, на то, чтобы они отогнали машины! Только после этого пожарные смогли дать водяной струей по крыше первый «залп». Это остановило распространение пламени, после чего пожарные смогли при-

ступить к разбору кровли. Специальным оборудованием пришлось разрезать балки, перегородки, вскрывать железные листы, так как под ними всюду бушевал огонь.

После полной локализации пожара специалисты Госпожнадзора смогли представить предварительные данные: площадь возгорания была 480 кв.м, остановить огонь удалось к двум часам ночи. Наибольший ущерб понесли жильцы квартир четвертого, верхнего этажа. Совокупную сумму ущерба, как и причину возгорания, инспекторы пока не назвали.

Уже на следующий день после пожара на месте работала специально созданная комиссия, в которую вошли представители управляющей компании – ЖРЭУ №4 и руководитель управления по жилищно-коммунальному хозяйству администрации города Павел Кузнецов. Коммунальщики совмест-

но с чиновниками обошли несколько наиболее пострадавших квартир, поговорили с жильцами, которые начали возвращаться в свои жилища. Самым распространенным вопросом от жильцов стал вопрос о возобновлении работы электроснабжения, газоснабжения, канализации. Частично к ресурсам уже начали подключать отдельные квартиры, наиболее удаленные от очага возгорания, но в большую часть квартир коммунальные удобства поступать будут постепенно.

– Необходимо, чтобы высохли перекрытия, каналы, по которым проложены электрические кабели, – говорят специалисты, – только после этого пользоваться ресурсами можно будет без опаски.

Кроме того, представители комиссии сообщили, что на месте поврежденной кровли пока появится некий саркофаг, который уберет оголенную крышу от осадков. Но в течение летних месяцев управляющая компания кровлю восстановит, правда, за чьи средства пройдут работы, пока сказать сложно: владельцы отдельных квартир не имели страховых полисов...

Сообщили жильцам-погорельцам и еще одну новость: управляющая компания сможет сделать в пострадавших квартирах ремонт. После того как стены и перекрытия просохнут, комиссия оценит конкретный ущерб, и жильцам будет предложено освободить жилье для проведения ремонтных работ. Что именно придется приводить в порядок, отдельные комнаты или целиком квартиру, решат собственники жилья. Тем же жильцам, квартиры которых больше всего пострадали от пожара, будет предоставлено временное жилье на период ремонта, прокомментировала ситуацию начальник службы внешних связей и молодежной политики администрации города Ольга Рязанова. Т.е. нового жилья на правом берегу, как предполагают некоторые погорельцы, город никому не предоставит, по крайней мере, бесплатно.

Валентина СЕРДИТОВА

УМНЫЕ ИГРЫ

Они слишком много знали...

...за что и отправятся по воле местных властей в Екатеринбург.

На самом деле участники команды «ЕПРСТейка» Магнитогорского клуба знатоков – победители финального тура третьего молодежного чемпионата города по спортивному турниру «Что? Где? Когда?», именно об этом и мечтали. Отдел молодежной политики городской администрации как один из организаторов и спонсоров состязания окажет финансовое содействие нашим чемпионам, которые в Екатеринбурге будут защищать честь Магнитки на межрегиональном фестивале интеллектуальных игр «Каменный цветок».

Всего за чемпионский титул боролись двенадцать молодежных команд, представлявших городской клуб знатоков, вузы, предприятия и организации города.

Центральная городская библиотека им. Б. Ручьева гостеприимно распахнула для игроков ЧГК двери читального зала, а также предоставила три вопроса из тридцати шести разыгранных. Кстати, один из «библиотечных» вопросов – о Книге рекордов Гиннеса, которая «знала слишком много» неприглядных фактов советской истории и долго была у нас под запретом, – не удостоила ответом ни одна из команд. В целом, по мнению организатора чемпионата, координатора Магнитогорского клуба «Что? Где? Когда?» Дениса Коновальчика, уровень сложности вопросов на нынешнем турнире был выше, чем на двух предыдущих. Две трети вопросов третьего чемпионата являются частью пакета Всероссийской студенческой лиги – заочного интернет-турнира, в котором наши интеллектуалы обязательно проявят себя в следующем сезоне.

Непревзойденной в игре оказалась «ЕПРСТейка», взявшая главный трофей турнира – стеклянную сову. Второе место завоевал «Дизель» из Клуба знатоков, третью позицию заняла команда МаГУ «Destructor».

Елена КУКЛИНА

Именины импровизации

У этого события есть предыстория не только местного значения

Многие горожане побывали на художественной выставке «Импровизация», которая была развернута накануне майских праздников в Магнитогорской картинной галерее.

В апреле прошлого года в Монтекатини Терме (итальянская провинция Пистойя) состоялась первая международная научно-практическая конференция, организованная при участии представителей Италии, Польши, Белоруссии и России. Этот форум проходил под эгидой культурно-образовательной ассоциации «Наш мир – диалог культур» русско-итальянского сообщества, основанного инициативной группой российских и итальянских ученых, преподавателей, психологов, арт-терапевтов и художников.

В конференции приняли участие представители Уральского региона РФ, педагоги и выпускники факультета изобразительного искусства и дизайна Магнитогорского государственного университета. При активном содействии президента ассоциации Марии Черновой состоялась международная художественная выставка «Импровизация». Экспозиция была представлена тремя персональными выставками магнитогорских художников Нины Гриневи-



• На международной художественной выставке в Магнитке

Андрея Котельникова и Алексея Дерина.

– Сегодня у нас праздник, – говорит Нина Гриневиц (кафедра рисунка факультета изобразительного искусства и дизайна МаГУ). – Это торжество на основе диалога культур. Мы считаем, что именно диалог является универсальной формой творчества. Началом проекта стало целевое приглашение наших итальянских коллег на родину Данте для участия в научно-практической конференции и отчетной выставке художественных работ. Побывав на земле Возрождения, мы поняли, что этот импульс получен нами не случайно. Поэто-

му вторым шагом творческой программы стала выставка, состоявшаяся в Новосибирском государственном университете. И вот сегодня накануне майских праздников – третий этап проекта.

По словам Нины Гриневиц, более всего отрадно то, что в развернутой выставке активное участие приняли молодые таланты. Вообще, главный вектор экспозиции – современная художественная практика. Мы пытаемся быть самими собой. Нам кажется, что не надо клонировать Ван Гогов. На вернисаже представлено около сотни работ. Свыше двадцати участников. Самому младшему 13 лет.

Это Федя Точилкин. Его работы уже выставлялись в Кремле.

Что же до всей выставки в целом, то многие посетители кратко зафиксировали свои впечатления в книге отзывов. В подавляющем большинстве своем публика искренне приветствует проект, который, по мнению многих, заслуживает продолжения и развития. В числе участников «Импровизации» немало начинающих, не титулованных художников. Однако их творчество уже сегодня вселяет большие и очень серьезные надежды.

Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дворец культуры металлургов им. С. Орджоникидзе ОАО «ММК»
17 мая в 18.30

КОНЦЕРТ ансамбля восточного танца «Амрита»

Билеты в кассе Дворца
Информация по телефонам: 23-52-01, 23-52-00.

УСЛУГИ
сантехмонтаж. Т. 8-951-456-68-90.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

аттестат о среднем образовании, выданный школой №1 на имя Овчаровой К. Е.;
аттестат, выданный СОШ №66 на имя Мусатовой А. С.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ С ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМИ ЛИЦАМИ

В соответствии с Земельным кодексом, законом № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» участник долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 74:33:000000:312 извещает о своем намерении выделить земельные участки, находящиеся в западной части от ориентира: ул. Калмыкова, 190, Орджоникидзевского района, г. Магнитогорск, Челябинской области, на расстоянии:

- участок № 1 (4,9 га) в 4700 м на запад;
- участок № 2 (4,9 га) в 4800 м на юго-запад.

Заказчик кадастровых работ: Тюрина Марина Владимировна (адрес м.ж.: г. Магнитогорск, ул. 50-летия Магнитки, д. 54, кв. 113, тел. 89030901168). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 14/1, тел. 8(3519)26-02-45 17 июня 2013 г. в 12.00.

Работы проводит: кадастровый инженер Козлова Лариса Владимировна, квалификационный аттестат №74-11-118, ООО «ГЕОНИК», почтовый адрес: 455000, г. Магнитогорск, ул. «Правды», 14/1, тел. 8(3519)26-02-45, Creator_LA82@mail.ru.

Ознакомиться с проектом межевого плана, а также представить письменные обоснованные возражения можно в течение 30 дней после опубликования извещения по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 14/1, тел. 8(3519) 26-02-45.

Смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 74:33:0309001 и с кадастровым номером 74:33:000000:312. Местоположение смежных земельных участков: Челябинская область, г. Магнитогорск.

АГЕЕВА Ю. Ф.,
генеральный директор ООО «ГЕОНИК»
7 мая 2013 г.

ОАО «Российские железные дороги» в лице Южно-Уральской дирекции железнодорожных вокзалов проводит открытый аукцион № 317 на заключение договоров аренды объектов недвижимого имущества – площадей железнодорожного вокзала ст. Магнитогорск.

- Лот №15: 1 этаж нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №11, 12 общей площадью 50,2 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: предприятие общественного питания;
- Лот №16: 1 этаж нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №86 площадью 18,4 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: бытовые услуги;
- Лот №17: 1 этаж нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №23-25 общей площадью 150,9 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: минимаркет;
- Лот №18: 1 этаж нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №13-16, 18-21 общей площадью 168,7 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: склад;
- Лот №19: 1 этаж нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, часть помещения №5 площадью 1,0 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: реализация продовольственных товаров;
- Лот №20: 1 этаж нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, часть помещения №34-38 общей площадью 32,2 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: бытовые услуги;
- Лот №21: 1 этаж нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, часть помещения №5 площадью 11,0 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: бытовые услуги;
- Лот №22: 1 этаж нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №59-68 общей площадью 213,9 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: бытовые услуги;
- Лот №23: подвал нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №34-36 общей площадью 139,4 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: склад;
- Лот №24: подвал нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул.

Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №45, 56-58 общей площадью 124,8 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: склад;

- Лот №25: подвал нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №42 площадью 16,9 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: склад;
- Лот №26: нежилое помещение №10-гараж для а/машин ст. Магнитогорск, расположенный по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 33, корпус №3, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-217, помещения №5, 6 общей площадью 193,9 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: бытовые услуги;
- Лот №50: подвал нежилого здания – вокзала ст. Магнитогорск, расположенного по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Вокзальная, д. 39, кадастровый (условный) номер: 74-74-33/249/2009-213, помещения №1-26 общей площадью 213,1 кв. м, назначение лота/ вид деятельности: склад.

Аукцион является открытым по составу участников и открытым по форме подачи предложений о цене.

Начальный размер арендной платы с учетом НДС, налога на имущество, амортизационных отчислений, без учета коммунальных платежей, эксплуатационных расходов, составляет:

- по Лоту №15: 325 647,40 рублей в год (6 487,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №16: 110 455,20 рублей в год (6 003,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №17: 686 896,80 рублей в год (4 552,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №18: 591 630,90 рублей в год (3 507,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №19: 29 710,00 рублей в год (29 710,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №20: 193 296,60 рублей в год (6 003,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №21: 66 033,00 рублей в год (6 003,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №22: 1 077 200,40 рублей в год (5 036,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №23: 488 875,80 рублей в год (3 507,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №24: 437 673,60 рублей в год (3 507,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №25: 59 268,30 рублей в год (3 507,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №26: 844 240,60 рублей в год (4 354,00 рублей за 1 кв. м в год);
- по Лоту №50: 747 341,70 рублей в год (3 507,00 рублей за 1 кв. м в год).

Заявки принимаются до 17.00 челябинского времени (15.00 московского времени) 17 мая 2013 г. по адресу Организатора: 454048, г. Челябинск, ул. Крупской, дом 23 а, кабинет №1, тел.: (351) 723-49-14, 723-49-12 факс: (351) 723-49-14 в рабочие дни с 08.00 до 17.00 (время местное).

Аукцион будет проводиться 24 мая 2013 г. в 10.00 по челябинскому времени (08.00 по московскому времени) по адресу Организатора.

Документация для проведения аукциона на бумажном носителе может быть получена у Организатора или на сайтах: <http://www.property.rzd.ru> (раздел «Торги»), <http://www.rzd.ru> (раздел «Тендеры») и <http://www.yuzd.rzd.ru> (раздел «Региональные тендеры»). Плата за получение документации не взимается.

Дополнительную информацию о проведении аукциона можно получить по телефонам в г. Челябинске: 723-49-12, 723-49-14, факс: (351) 723-49-14 (351, e-mail: chel-rkzspec1@surw.ru. Контактные лица: Шушков Павел Юрьевич, Ревунова Анна Валентиновна.

Адрес редакции и издательства: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор

Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ

Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей

26-33-56

Служба подписки

и доставки

26-33-49

Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8860. Заказ № 2305.

Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 13.05.2013 в 18.00.

Фактически 13.05.2013 в 17.00.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.

